60~ 30014 3%

HS A =2000LLF

HiE 2 =2000LLF

60~300LLA%2

60~ 300242

H

1=

It

EfEAt v b 1=2000

ERE v b 1=2000

]

%2 H1800, H20000 355 . 80~300L4K

DOODODPDODDDD

] [ T -
P
«
= 5=
] = = =
6L =
g | | b
BFRR—5 BERY (A X-E(5%) BIENHMME-E
Wi HCm] A p s & [mm] AR (REIBA A : 100kN/m) FEHM ME RENE
3Am/FhAE S 4m/FhRE S H [mm] h ] /R 42m/FHES # TILIZoLEE BHEPHBGERIEEEESHE
1400 17 | 104 b [mm] d [im] b [mm] d [im] PEPZY.N' TILIZoLEE BHEPHBGERILEEEEHE
2000 1600 16 | 103 20005 1000 1400 150 450 450 350 350
1800 16 | 103 1600 550 550
2000 15 1102 1800 500 400 400
2000 550 600 600
ZEES BHEE & I5% % B &8 5]k R/E WREA & YHK
B I HERE MHIIVA I3 ] 8 #HLEE ap
B ouiLarsY-v71VARIE #FYE W ® 5 TA1




